

MEDIENINFO Oktober 2024

Samantha Brown begleitet Mittelmeerreise auf neuer Allura™

Exklusive Erlebnisse mit der Moderatorin von "Samantha Brown's Places to Love"

Wiesbaden – 30. Oktober 2024. Oceania Cruises® konnte die renommierte Reiseexpertin und Moderatorin der preisgekrönten Fernsehsendung Samantha Brown's Places to Love als prominente Reisegefährtin auf einer der Eröffnungsfahrten der Allura gewinnen. Dabei begleitet die bekannte TV-Persönlichkeit eine zehntägige Mittelmeerreise im Sommer 2025 an Bord des neuesten Schiffs von Oceania Cruises und lässt die Gäste bei ausgewählten Programmpunkten an ihren Erlebnissen und Blickwinkeln teilhaben.



© Oceania Cruises

Seit über 20 Jahren durchquert Samantha Brown Kontinente, lernt Kulturen kennen und erlebt Abenteuer. Ihre Herzlichkeit und Integrationsfähigkeit machen sie aus. Nun begleitet Brown diese außergewöhnliche Kreuzfahrt auf der Allura, die am 5. August 2025 startet und von Monte Carlo nach Athen führt.

"Wir freuen uns sehr, Samantha an Bord der Allura begrüßen zu dürfen. Ihre Leidenschaft für authentische Reiseerlebnisse passt perfekt zu unserer Mission, unseren Gästen unvergessliche Urlaube zu bieten", sagt Frank A. Del Rio, Präsident von Oceania Cruises. "Mit Samanthas umfassender Erfahrung in Bezug auf Reiseziele und der unübertroffenen Eleganz unseres neuesten Schiffes verspricht

diese Reise ein außergewöhnliches Abenteuer zu werden."

Das Programm an Bord dieser Sonderfahrt bietet eine Vielzahl an Highlights: Dazu gehören ein Reisevortrag, bei dem die Gäste die Möglichkeit haben, Samantha Brown Fragen zu stellen, sowie ein Willkommens-Cocktail-Empfang. Kulinarische Höhepunkte sind die Chef's Market Dinners im Terrace Café und der Gala-Brunch von Oceania Cruises. Darüber hinaus wird Brown an einer Reihe von Landausflügen während der Reise teilnehmen. Mit dem umfangreichen Angebot an Ausflügen in kleinen Gruppen haben die Gäste viele Möglichkeiten: von der Erkundung üppiger Weinberge an den Vulkanhängen des Vesuvs in Italien bis hin zum Erfahren einer neuen Seite von Rhodos im Landesinneren.

Kulinarische Exzellenz und erstklassige Erlebnisse

Das Engagement von Oceania Cruises für kulinarische Exzellenz und erstklassige Erlebnisse auf kleinen Schiffen kommt auf dieser zehntägigen Reise voll zum Tragen. Die Gäste an Bord der Allura, die 1.200 Gäste beherbergen kann, lernen eine Reihe vielzitierter Juwelen des Mittelmeers kennen, von Florenz' herausragenden Schätzen der Renaissance und Roms ewiger Pracht bis hin zu den berühmten Felsendörfern von Santorin und den Sandstränden von Antalya.

Gäste, die die "Mediterranean Allure" Reise buchen, sollten bei ihrer Reservierung den Code "SBROWN" angeben. Diese Gäste erhalten eine Vorankündigung des Sonderprogramms mit Samantha Brown. Weitere Informationen über Kreuzfahrten an Bord der luxuriösen Boutiqueschiffe von Oceania Cruises erhalten Interessierte im Reisebüro oder telefonisch unter (+49) 69 2222 33 00 sowie online unter www.OceaniaCruises.com.

ÜBER OCEANIA CRUISES

Oceania Cruises ist die weltweit führende Kreuzfahrtgesellschaft, die sich auf kulinarische Erlebnisse und Reiseziele konzentriert. Die acht kleinen, luxuriösen Schiffe der Reederei bieten Platz für maximal 1.250 Gäste und zeichnen sich durch die Feinste Küche auf See und reizvolle Reiserouten rund um den Globus aus. Die von Experten kuratierten Reiseerlebnisse an Bord der von Designern inspirierten kleinen Schiffe laufen mehr als 600 große und kleine Häfen in mehr als 100 Ländern auf sieben Kontinenten an, die zwischen sieben und mehr als 200 Tagen dauern. Oceania Cruises hat zwei weitere Schiffe in Auftrag gegeben, die 2027 und 2028 oder 2029 ausgeliefert werden sollen.* Oceania Cruises ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft von Norwegian Cruise Line Holdings Ltd. (NYSE: NCLH).

*Die Auslieferung des zweiten Schiffes von Oceania Cruises ist vertraglich für das vierte Quartal 2028 vorgesehen, kann sich aber bis 2029 verzögern.

BILDMATERIAL & DISCLAIMER

Passendes Bildmaterial zu dieser Pressemitteilung finden Sie zum Download <u>hier</u>. Bitte beachten Sie die Bildrechte. Aus Gründen des Leseflusses haben wir auf das Gendern verzichtet. Wenn wir über Gäste, Teammitglieder und Co. sprechen, so meinen wir dies stets geschlechts- und orientierungsneutral. Wir sehen stets den Menschen, Inklusion ist für uns selbstverständlich.

PRESSEKONTAKT

noble kommunikation GmbH

Ornella Auggenthaler | Anett Wiegand

Luisenstr. 7

D-63263 Neu-Isenburg

Mobil: +49 (0) 151 266 421 72 | +49 (0)175 925 523 9

E-Mail: oauggenthaler@noblekom.de | awiegand@noblekom.de



